
Mes chers concitoyens, 

Suite à la dissolution de l’Assemblée nationale, 
c’est avec humilité et sens des responsabilités 
que je serai candidat aux élections législatives 
des 30 juin et 7 juillet prochains afin de 
poursuivre avec vous mon action de député 
au service de notre territoire et de notre pays. 

Nous vivons une période marquée par des 
bouleversements, des difficultés et des 
tensions importantes, ne le nions pas. Je le 
dis avec conviction, le repli sur soi n’est et ne 
sera jamais une solution pour la France.

C’est par le dialogue, le consensus et le travail 
que nous réussirons à trouver ensemble des 
solutions pour améliorer notre quotidien.

A vos côtés, je suis déterminé à incarner 
nos valeurs républicaines et démocrates, en 
matière de justice sociale et fiscale, d’égalité 
des chances, de climat et de sécurité. 
Nous devons avancer et préparer notre pays 
aux transformations majeures qui l’attendent 
face aux enjeux socio-économiques, éducatifs, 
écologiques, et sécuritaires.

ÉLÉCTIONS LÉGISLATIVES - 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024
11ÈME CIRCONSCRIPTION DU RHÔNE

Magali 
BACLE-COULOUVRAT
Suppléante

49 ans, 
Adjointe au maire de
Soucieu-en-Jarrest
aux affaires Sociales
et à la Santé,

Vice-présidente de la 
Communauté de 
Communes du Pays
Mornantais chargée
de la Santé et de 
l’Innovation Sociale

Jean-Luc FUGIT
54 ans, givordin, 
votre député depuis 2017,

Enseignant-chercheur
en disponibilité
professionnelle pour 
ne pas cumuler emploi
et mandat politique 

AUTHENTICITÉ, ENGAGEMENT, PROXIMITÉ
Depuis le premier jour de mon mandat, je 
viens régulièrement à votre rencontre car c’est 
sur le terrain, avec vous, que les responsabi-
lités que vous m’avez confiées prennent tout 
leur sens.

Mes actions au niveau local sur des sujets 
structurants pour notre territoire : agriculture, 
éducation prioritaire, sécurité, transports (…), 
comme au niveau national pour une transition 
écologique et énergétique basée sur une 
approche scientifique et socialement juste, 
sont au cœur de mon engagement politique 
et de mon action de député. 

Homme de terrain et de convictions, 
exclusivement dévoué à son mandat, vous 
connaissez la force de mon engagement et ma 
volonté de travailler pour vous et à vos côtés. 
Si vous me renouvelez votre confiance, vous 
pourrez à nouveau compter sur mon total 
dévouement. 

	 Jean-Luc FUGIT, 
	 Député sortant 
	 de la 11ème circonscription du Rhône,
	 Candidat aux élections législatives

Pour la République

Soutenus par le Premier ministre, Gabriel ATTAL



COHÉSION NATIONALE 
• Réaffirmer la laïcité, rendre plus efficaces les parcours 
d’intégration, exécuter mieux les OQTF

ENFANCE 
• Interdire l’inscription sur les réseaux sociaux avant 15 ans, créer 
un nouveau congé parental, renforcer l’autonomie pédagogique 
et de gestion des écoles

POUVOIR D’ACHAT 
• Revaloriser les retraites, continuer à baisser la fiscalité, 
défiscaliser les primes pour ceux qui travaillent

AGRICULTURE 
• Favoriser le renouvellement des générations, soutenir les filières 
françaises et l’innovation face aux enjeux climatiques et sanitaires

SÉCURITÉ-JUSTICE 
• Accélérer les jugements, peines immédiates et courtes pour 
combattre la violence des mineurs, lutter contre l’immigration 
illégale et reprise en main des mineurs isolés

COMPTES PUBLICS 
• Continuer les réformes pour plus d’efficacité de nos dépenses 
publiques

SOUVERAINETÉ
• Poursuivre la réindustrialisation du pays, accélérer le 
développement des énergies renouvelables et la relance du 
nucléaire pour réduire nos émissions de gaz à effet de serre 
pour sortir progressivement des énergies fossiles

	 CITOYENNETÉ
• Poursuivre les Assemblées citoyennes pour débattre avec 
vous des projets de lois en amont du travail à l’Assemblée 
nationale. 

	 MOBILITÉS DU QUOTIDIEN
• Après avoir obtenu l’abandon du projet d’autoroute A45 et 
de l’élargissement de l’A46 Sud ne résolvant ni les problèmes 
de bouchons, ni la pollution subie par les habitants, j’ai 
convaincu l’État de lancer une nouvelle concertation pour 
améliorer la gestion de nos mobilités. 

Je sais à quel point cette question impacte votre quotidien. 

Je serai entièrement mobilisé auprès des Collectivités locales 
pour que les travaux du Comité de pilotage puissent aboutir 
sur des mesures concrètes : amélioration du réseau routier, 
développement des transports en commun sur l’Ozon 
et le plateau Mornantais, ouverture de la ligne ferroviaire 
Condrieu-Givors-Perrache au transport de voyageurs.

CFAL Sud : je demande l’abandon du tracé actuel pour 
étudier un tracé alternatif le long de la ligne TGV.

	 SÉCURITÉ
• Poursuivre ma mobilisation pour de nouveaux renforts 
d’effectifs de policiers et de gendarmes. 

	 AGRICULTURE
• Continuer à accompagner nos agriculteurs au plus près des 
besoins du terrain : aléas climatiques, adaptations culturales, 
transmission et installation des jeunes et à faire entendre les 
spécificités de notre agriculture rhodanienne.

	 SANTÉ
• Promouvoir un système de soins de proximité et soutenir les 
demandes de moyens supplémentaires de nos professionnels 
et établissements de santé. 

• Mobiliser les moyens réglementaires et financiers pour 
répondre au problème de pollution des PFAS. 

	 ÉDUCATION
• Obtenir le classement en REP+ des 2 collèges publics de 
Givors 
• Evaluer avec la communauté éducative la pertinence des 
réformes nationales proposées 

	 ACTEURS DU TERRITOIRE 
• Accompagner les projets des associations, des entreprises et 
des collectivités locales auprès des acteurs institutionnels. 

MES PRIORITÉS POUR NOTRE TERRITOIRE 

AGIR POUR NOTRE PAYS 

Je soutiendrai une action nationale permettant d’assurer la souveraineté de la France, sa prospérité 
économique et une juste répartition des richesses, avec des priorités claires : le POUVOIR 
D’ACHAT, le TRAVAIL, l’ÉCOLE, l’AUTORITÉ, le SOUTIEN À NOS SERVICES PUBLICS, 
une PLANIFICATION ÉCOLOGIQUE CONCRÈTE et SOCIALEMENT JUSTE POUR TOUS.
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« Avec Jean-Luc Fugit votre territoire peut compter sur un député 
compétent qui place toujours l’intérêt général au cœur de son 
action, se mobilise pleinement pour vous et obtient des résultats.»

				    Gabriel ATTAL, Premier Ministre  


